
問題区分 正 答 例 配 点

電極Ａ 火のついたマッチを近づけると音を立てて燃えたので、この気体は水素

である。
２

(1)

電極Ｂ 火のついた線香を入れると激しく燃えたので、この気体は酸素である。 ２

１

(2) ２Ｈ ２ ＋ Ｏ ２ → ２Ｈ ２Ｏ ４

① 電解質ではないので、電流が流れにくいため。 ２

(3)

② 水素と酸素が発生せずに、水素と塩素が発生するため。 ２

① エ ２

(1)

２ ② 視神経（神経、感覚神経） ３

１ (2) 立体的に見える範囲が広くなる。 ３ ３２

(1) ６

３

(2) ６ Ｎ ４

(3) イ ２
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正 答 例 お よ び 配 点



(1) 南中 ２

１ (2) 地球が西から東に自転しているため。 ４

(3) 東30° ４

(1) ４

２ (2) ８４ ６ ４０

２

(3) ８

(1) ６

３

(2) ６

１ ２０１００ ４

１００×１０１ １
２ （１＋１００＋１００）× × ＝３３８３５０ ８

２ ３

３ (ｲ) ｎ－ａ ４

２８

(ﾛ) ｎ－ｂ＋１ ４

３

(ﾊ) ２ｎ－ａ－ｂ＋１ ４

(ﾆ) ２ｎ＋１ ４

合 計 １００


